

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 19.12.2023 Meldungsnummer: HR02-1005914080

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Treubera Real Eastate AG, Brig-Glis, neu Fleur de Glace Swiss Biotech AG, Menzingen

Fleur de Glace Swiss Biotech AG c/o Auto-Markt Paul Dittli Akelei 6313 Edlibach

Bisher

Treubera Real Eastate AG
Translation(Treubera Real Eastate SA) (Treubera Real Eastate SA) (Treubera Real Eastate Ltd)
Schinerstrasse 3
3900 Brig

Treubera Real Eastate AG, bisher in Brig-Glis, CHE-449.279.696, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 152 vom 09.08.2023, Publ. 1005813302). Statutenänderung: 24.11.2023. Firma neu: Fleur de Glace Swiss Biotech AG. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Sitz neu: Menzingen. Domizil neu: c/o Auto-Markt Paul Dittli, Akelei, 6313 Edlibach. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Forschung, Entwicklung, Fabrikation, sowie den Handel und Vertrieb im Bereich von pharmazeutischen, kosmetischen, medizinischen, biotechnologischen und verwandten Produkten sowie die Erbringung von damit im Zusammenhang stehenden Dienstleistungen. Weiter kann die Gesellschaft Herstellungsverfahren verwerten und gewerbliche Schutzrechte und Lizenzen gewähren. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder schriftliche elektronische Kommunikationsmittel an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Preuvot, Luc Eric, von Domat/Ems, in Lupsingen, Präsident des Verwaltungsrates, mit

Einzelunterschrift [bisher: in Zurzach]; Zachmann, Tyra Cheyenne, von Lausen, in Lupsingen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 20348 vom 14.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 152, Datum: 09.08.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug